





## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

## "Don Lorenzo Milani"

## Via Umberto 1, 83030 Manocalzati (AV)

MANOCALZATI - CANDIDA - PAROLISE - SAN POTITO ULTRA - ARCELLA - MONTEFREDANE

8 0825 150 40/34/35/36

Codice meccanografico: AVIC843004 | Codice fiscale: 92046250640

Ai docenti e ai genitori degli alunni della scuola dell'infanzia di Parolise-San Potito Ultra Ai docenti e ai genitori degli alunni della scuola primaria di San Potito Ultra-Parolise Ai docenti e ai genitori degli alunni della scuola SPG di San Potito Ultra-Parolise

Agli ATTI

Al sito WEB-Al registro ARGO

ISTITUTO COMPRENSIVO - "DON LORENZO MILANI"-MANOCALZATI

Prot. 0001536 del 04/03/2023

I (Uscita)

Comunicazione n.1 del 4 marzo 2023

## Oggetto: Partecipazione giornata 8 marzo 2023 -San Potito Ultra-

In riferimento all' oggetto, si rappresenta che nella giornata dell'8 marzo dalle ore 16.30 il comune di San Potito Ultra ha promosso un'attività di riflessione e festa "10 donne che hanno fatto la storia".

Tanto premesso, vogliano le SS.VV. collaborare per la corretta riuscita dell'evento.

Gli alunni della scuola dell'infanzia e della scuola primaria di Parolise e San Potito Ultra raggiungeranno Piazza Baroni Amatucci a San Potito Ultra al termine delle lezioni accompagnati dai genitori.

Gli alunni che usufruiscono del servizio scuolabus e che non partecipano all'evento saranno riaccompagnati a casa regolarmente.

Eccezionalmente i docenti coinvolti non parteciperanno alle attività di programmazione.

Il Dirigente Scolastico

dott.ssa Antonella Pappalardo Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art. 3c.2 Dlgs 39/93